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3BYK, Ha3blBa€MbIU MY3blKa/IbHbIM TOHOM.

£\ 54

o
=
S
I
O
=
o
()]
s
(1]
X
s
(1o}
X
X
(@)
vH
o
=




* OTKpbITME PagmMoOBO/IH

A3a/10 4eNoBeYeCcTBY
MacCy BO3MOXHOCTEMN.
Cpeau HUX: paauo,
TeneBuaeHue, pagapsl,
paguoTeneckonsbl
becnpoBogHble
cpeacTBa CBA3U. Bcé
3TO 06/1€r4az10 Ham
¥U3Hb. C TOMOLLbIO
paauno /toAu BCeraa
MOTYT NOMPOCUTb
MOMOLLM Y cnacaTenen,
KOpabau n camonéThbl
noAaTb CUrHaA
6eacTBMA, U MOXKHO
y3HaTb NpoOUCXoAALLme
cobbITUA B MUPE.




* 3TO 3/1eKTPOMArHUTHbIE
Ko/nebaHus, —

pacrnpoCcTpaHaAtoLLIMecs B
MPOCTPAHCTBE CO
CKOPOCTbHO cBeTa (300

000 Km/ceK). KctaTtu cBeT
TaK»Ke OTHOCUTCA K
3/1eKTPOMArHUTHbIM
BO/IHAM, 4YTO W onpejenfeT
MX BECbMA CXOXMe
cBoricTBa (oTpakeHue,
npe/ioM/IeHMe, 3aTyXaHue
M T.M.).

PagnoBO/HbI NepeHoCAT
yepes NPOCTPAHCTBO
SHEpPruto, U3/ly4aemyto
reHepaTopom
3/1eKTPOMArHUTHbIX
Kon1ebaHuM.

......... BT;’A l(

0

.........
.

— .J.'

POTKUE BC



maTtepuu. [laxke »kuBble C
PaAMOBO/IHbI, @ HEKOTOPbIE }KUBOTHbIE (TaKMe KaK
pblba — MO/10T) UCMO/BL3YHOT UX A5 OXOTbI.













HTT€HOBCKUE AYYU, MPOHUKAA CKB!

PagVOKTHBHOE U3/1y4eHUe MPOHUKAET CKBOS3E
MaTepuan,










